

# 结了两次婚,怎么还是个处女

## 她说他“不行”,他说她“不配合”,两人闹着要离婚

一对都是二婚的夫妻到法院打离婚官司,两人都说这场婚姻失败的原因是“无性”。妻子拿出的一份报告显示她仍然是处女,指责丈夫“不行”,而丈夫则反驳说,这只能证明是妻子的问题,因为她“不是第一次结婚”。

通讯员 江民 快报记者 马乐乐

### 两年婚姻有名无实

李平和程艳(均系化名)是在相亲会上认识的。2006年时,30岁刚出头的李平和比他小两岁的程艳,各自在母亲的陪伴下参加了一场相亲会。这两人还没认识,双方的母亲就聊开了。李平曾经离过婚,而程艳也有过短暂婚史。在双方母亲的撮合下,两人便互留了联系方式。

据李平说,只交往了一个月左右,他就发现程艳的脾气不好,两个月后分手。

两年后,李平的母亲仍然惦记着程艳,打听到程艳也仍然没有对象,就对李平做思想工作,“她工作不错,你年纪也不小了。”在母亲的撮合下,两人又恢复了交往。同年,李平和程艳领证结婚。

出乎李平意料的是,才结婚没多久,程艳就不顾他的反对,接受单位安排到浙江去工作,直到半年多后才调回南京。

程艳的单位在南京江北,而李平的房子在江宁,为了工作方便,程艳干脆住在江北,夫妻俩完全处于分居状态。“节假日的时候,都是我主动联系她,让她过来住,她才会勉强过来住。而且她还经常以加班或者天气不好这些理由不来。”李平郁闷地说。

### 体检报告仍是处女

到了今年,李平实在受不了,决定结束这场无性婚姻,便走上六合区法院沿江法庭,起诉要求离婚。

在李平看来,结婚两年只有夫妻之名而无夫妻之实,原因在于程艳“不配合”。然而程艳却指出,无性婚姻的过错在丈夫:“他对我实施长达两年的冷暴力,不与我同居,我要求他赔偿精神损失10万元。”

程艳出示了一份重要的证据:医院检查证明她还是处女的结果。她表示,造成这个原因就是李平“不行”,医生还曾经给李平开药吃。

同样是这份证据,李平觉得完全能够说明问题。“你不是第一次结婚,我们之前也有过一次婚姻,你两次婚姻下来还是处女,你说这是谁的问题?”

李平还说,他到医院检查,结果完全正常,医院让程艳要“配合”,可她根本不听。

这场无性婚姻的过错究竟在谁,双方各执一词。不过,两人都同意离婚。近日,法院审理后调解此案,这对夫妻经法院调解离婚。

### 为避责,公司使毒招——

## 你不主动辞职就把你“发配边疆”



谈案子,谈想法,谈感受

今日主持:快报记者 陶维洲  
今日讲述:新街口商圈调委会调解律师 乔亮

现在不少企业想要开除员工,但又怕承担相应的赔偿责任,于是,他们想出了一个毒招,将员工“发配边疆”,逼其自动离职。我手边就有一个这样的案例。

李女士原来是一服饰企业在新街口某商场的厂家促销员,根据合同约定,李女士到今年年底合同到期。但是,今年11月,该服饰企业突然宣布从商场撤柜,这就意味着李女士的岗位不再存在。公司方面表示,由于撤柜,李女士从11月开始就不用上班了。对此,李女士表示不能接受,“合同还没到期呢,现在让我离职,根据相关法律规定,应该对我进行赔偿。”但是,公司方面表现得很强硬:要钱没有。

事实上,企业要解除与李女士的劳动合同,按规定必须提前30天以书面形式通知李女士,还要给予经济补偿。而这家企业显然也知道自己应该承担怎样的责任,所以对于李女士的异议,他们又提出了新的

解决办法。该公司在江宁还有一个服装工厂,公司表示将李女士调岗至江宁,到车间当生产工人,工资薪酬保持不变。“那有没有交通补贴?”李女士问,得到的回答是否定的。

“我住在市区,每天要跑到江宁去上班,还没有交通补贴,就那么点工资还不够我上下班的交通费。而且,根据合同约定,我的岗位是促销员,不是生产工人。”李女士跟我说。听了李女士讲述的情况,我明白了,公司为了避免承担单方面解除劳动合同的责任,故意将员工“发配边疆”,以这种手段逼迫其自动离职。如果员工为此提出辞职,那么一点补偿金都拿不到。李女士也知道这个道理,她要求我进行调解,但是李女士的公司并不接受,双方只能走上诉讼之路。

其实,类似李女士的这种情况我遇到过很多,商圈调委会也经常接到这样的投诉。有的企业做得更为过分,他们为了开除一个员工,而又不愿进行补偿,故意将市区的员工调岗到江北、江宁等偏远地区,而且不提高薪酬待遇。有不少劳动者一怒之下便递交了辞职信,当然这种一时冲动正好中了用人单位的圈套。

在此,我要提醒劳动者,遇到类似情况应该积极与企业进行协商,并善于运用法律武器,不要意气用事。

### 征婚女被小她10岁的保洁工骗财骗色

## 听听骗子的“总结报告”:女孩太好骗,尤其是剩女

发布征婚信息后,一个小她10岁的“军校学员”主动粘了上来,“剩女”吴怡很快就被爱情冲昏了头脑,失财失色,最终无奈走进了派出所报警。民警展开调查,才发现,所谓的“军校学员”,其实只是一个临时打工的保洁员,他还用同一手法骗取了另外一个女孩的感情和钱财。

### 剩女征婚遇到“准军官”

今年34岁的吴怡,早年来到南京打拼,如今事业小有成就,但长相很好的她,却迟迟找不到“另一半”。成为都市“剩女”后,吴怡非常着急,决定通过媒体发布征婚信息。2009年12月上旬,吴怡的征婚信息发布后,不少男子频频联系她要求见面,但吴怡却总是找不到感觉。就在吴怡烦心不已的时候,一个自称叫张良的男孩给她发来信息,自称是南京某军校学员。吴怡有点兴趣,随即交往,感觉很好。而张良,似乎也并不在乎吴怡比他大10岁,两人很快密切交往起来。

吴怡毕竟见过一些世面,兴奋过后,她决定实地考察张良一番。2010年1月上旬的一天,吴怡提出要到张良就读的军校来看他,张良当即同意。这天,当吴怡赶到军校大门前时,身着一身迷彩服、臂章上印有“x x学院”字样的张良早已等候多时。见过面后,张良挽着吴怡神态自若地在军校大院溜达了一圈。经过这次见面,吴怡彻底相信了张良的军人身份,张良提出发生关系,吴怡也没有拒绝。

### 为筑爱巢,倒贴3万买房

今年1月底,张良来找吴怡,说两人都不小了,“我们就买房结婚吧!”这正是吴怡梦寐以求的,她想都没想就答应了。

没过多久,张良就带吴怡来到雨花台区一家房产中介看房,并给吴怡看了一张

60万元银行存款单,说是父母支持的。几天后,张良带了一份购房合同给吴怡看,房价是112万元,交了2万元的定金,合同上都有签名和手印,吴怡当然信以为真。但没想到,几天后,张良打来电话,说首付款还差5万元,“要是你这边方便,就借我一点,反正要结婚,正好把房产证上加上你的名字。”吴怡立即将手上有现的3万元钱给了张良。之后,张良便“消失”了。直到3月底,张良才打电话给吴怡,自称在外地搞演练,“属于军事机密,不能接打电话。”同时,张良以零花钱紧张为由,又“借”了1900元。

但之后,张良再次失去联系。吴怡觉得有点不对劲,就去军校打听,得到的答复是“查无此人”。吴怡又去中介那边询问张良买房子的事,中介的人称张良根本没有买房。至此,吴怡确信自己被骗了。

### “军校学员”是个保洁员

报警后,为尽快抓住骗子,吴怡决定“引蛇出洞”。“我想你了,你这次拉练时间也太长了,好歹给我个信啊!”吴怡频频向张良发送短信,直至4月13日,张良终于回了短信,“拉练结束,累坏了,晚上见面聊。”吴怡当即通知警方,当晚,张良在饭店落网。

归案后,张良老实交代了罪行。张良只是他的化名,真名是张义。他并不是军人,也非军校学员,只是一家家政公司的保洁员,曾在那所军校参加过自考。迷彩服、臂章都是他自己买的,60万元的银行存款单、购房合同也都是他设法伪造的。此外,张义还交代了另外一起诈骗事实。2009年9月至12月,张义也是以军人的身份和女孩林琳交往,骗色后又骗走13000元。

11月18日,鼓楼区法院审理此案。日前,张义被判有期徒刑两年三个月,并处罚金人民币5000元。

## 法官提醒 剩女求嫁切不可心急

庭审时,张义除表达了对两个受害女孩的忏悔之外,一再称没想到现在的女孩子这么好骗,“我要真是军校学员,我会和一个大自己10岁的女孩搞对象吗?这是绝对不可能的。但她(指吴怡)非要相信我或缠住我不放,这不是明摆着要让我犯罪吗?”

法官表示,两个善良的女孩被轻易骗财骗色,教训深刻。事实上,张义在行骗的过程中漏洞百出,但遗憾的是两个急于择偶的女孩均未能及时察觉。如今城市里大龄未婚女孩不在少数,审法官提醒大龄女孩择偶时切不可操之过急。(文中人物均系化名)  
快报记者 田雪亭 通讯员 缪海燕 李自庆

百岁太医



过百岁的罗有明老人,是我国著名中医骨伤病专家,传奇人物,罗氏正骨法的第五代传人,行医90年创造了种种手到病除的神奇故事,解救了数以万计的疑难骨病患者;被誉为“骨圣罗老太”,一些疑难骨病治好后续主管部门和业内人士都称之为奇迹。

## “骨圣罗老太”治骨病传奇

三百年来,罗氏中医正骨世家创造了被称为中华一绝的罗氏正骨秘方,即“续断接骨圣金丹”罗老大家传的正骨术秘方受到相关部门的重视。2004年12月21日人民感谢您——骨圣罗老太新闻发布会在京召开根据“续断接骨圣金丹”开发的新药“复方续断接骨丸”上市,被列为中国骨伤科保密品种国药准字Z20040028

>>>总结 90 年临床经验“骨圣罗老太”语出惊人!

### 股骨头坏死别人治不了,我能治!

“双重修复,骨血同治”,90%的患者根本无须人工关节置换。“骨圣罗老太”说:只要能动弹,就能治好!要让那些股骨头坏死患者,原先躺着的,现在能站起来;

原先能站的,现在能走;原先能走的,现在健步如飞……

在罗老太行医的90余年中,至少使20多万股骨头坏死、骨不连、骨折患者摆脱刀

锯斧锤的手术痛苦,奇迹般的治愈。跟踪调查表明,按医嘱服用续断接骨丸3个疗程能激活死骨,这就是“骨圣罗老太”历经300年验证续断接骨丸的神奇疗效!

>>>骨折、软组织损伤、半月板损伤、伤筋动骨不需100天了

### 治疗骨质疏松老年人腰腿疼、驼背

两盒走路轻松、上下楼容易

骨折、骨不连、软组织损伤、骨质疏松等有相同的病理基础:筋骨损伤后,经络、血行之道不畅通,瘀积不散,新血不生,筋骨失去正常气血濡养,迟缓和愈合,甚至坏死。老年人腰腿疼、驼背是骨骼内部蜂窝状的微型骨折,是骨质疏松症的明显表现。

百岁太医复方续断接骨丸有固气、固精和行气通络、调节肝肾之功,使肝血充、肾精足。复方续断接骨丸富含的多种药物成分能迅速修复受损的毛细血管网、骨组织、软组织还能有效补充活性骨胶原等多种营养成分,促使骨细胞快速生长,受损组织快速愈合,从而能快速治好多种骨病。

百岁太医复方续断接骨丸具有消肿止痛快、接骨续筋快的特点,一般1-3日止痛,5日左右可消除肿胀。治疗各类骨折,愈合期缩短到常规时间的一半以上;治疗骨不连,三疗程可以长合;治疗老年人腰腿疼等骨质疏松患者,一盒就可见到明显疗效。

>>>早起不费劲、晚上睡得香

### 颈、腰椎间盘突出、腰肌劳损、骨刺、骨质增生

百岁太医复方续断接骨丸具有补益肝肾、活血化瘀、通络舒筋、理气止痛的功效,使经络运行通畅、气血旺盛、营运阴阳、濡养筋骨肌肉,使之运动灵

活,迅速消除这些无菌性神经根炎,抗髓核纤维化、溶解、回纳脱出的髓核,使压迫点的位置脱离,营养椎间盘恢复纤维环的弹性,30天左右增生、颈

腰椎间盘突出可恢复正常功能。详情可拨打专家热线:025-83913923;400-710-3923(9:00-17:30)进行咨询。活动时间:11月26日-29日,买5盒送1盒。